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Раде Давидовић је рођен 9. маја 1944. године у Босан-
ском Милановцу, општина Сански Мост (Босна и Хер-
цеговина). Основну школу је завршио у Босанском Ми-
лановцу и Санском Мосту, а средњу учитељску школу у 
Бихаћу и Приједору. После средње школе прво запослење 
му је било на месту учитеља у селу Војсковa, општина Ко-
зарска Дубица, школске 1964/65. године. 

Основне студије на Филозофском факултету у Новом 
Саду је уписао 1965. године на Катедри за географију. По-
менуте студије је завршио 1969. године са просечном оце-
ном 9,20. Све испите, предвиђене по плану и програму је 

положио за седам семестара и током осмог семестра (3. јуна 1969. године) одбра-
нио дипломски рад са оценом 10 на тему „Геоморфолошки приказ Санске котли-
не“. После завршеног факултета запослио се као асистент 1. фебруара 1970. године 
на Природно-математичком факултету, Осек за географију. Последипломске сту-
дије је уписао у Београду на Природно-математичком факултету, на смеру Геогра-
фија крашких терена. Све испите, предвиђене планом и програмом, је положио 
након три семестра. Магистарски рад је одбранио 1973. године на тему „Крашки 
рељеф Лушци поља“. Докторску дисертацију, са насловом „Физичко-географски 
проблеми Петровачког поља“, је одбранио 6. априла 1979. године на Природно-ма-
тематичком факултету у Новом Саду. Од 1979. године је доцент на факултету на 
ком је засновао радни однос од 1970. године (Природно-математички факултет, 
Одсек за географију). У звање ванредног професора је изабран 1984. године, а 
1989. у звање редовног професора. У звању редовног професора је отишао у пен-
зију 1. октобра 2011. године.

Током асистентског периода је држао вежбе из многобројних физичко-гео-
графских и регионално-географских предмета. Избором за доцента држао је пре-
давања из Регионалне географије света, Регионалне географије Америке и Аус-
тралије, Регионалне географије Азије и Африке, Регионалне географије Европе, 
Карактеристичних регија на земљи. Наведени предмети су на смеру профеор ге-
ографије. На смеру дипломирани туризмолог је држао наставу из предмета Ре-
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гионална географија. По потреби Факултета држао је предавања и из предмета 
Географске основе заштите животне средине. Од 1995. до 2005. године држао је 
предавања из предмета Регионална географија Евроазије и Северне Америке, као 
и из предмета Регионална географија Јужне Америке, Африке и Аустралије на Ге-
ографском факултету у Београду. Од када је изабран у звање доцента, на последи-
пломским студијама, студенти су полагали код њега предмет Савремени пробле-
ми наставе регионалне географије.

Више од две деценије је био шеф Катедре за Регионалну географију. Због усавр-
шавања наставе из предмета које је предавао, имао је неколико студијских пу-
товања. Поред европских држава, путовао је и у северозападну Африку (земље 
Магреба) и Кину. Имао је званичне посете на више универзитета у Европи, а на 
неким је држао и предавања по позиву (нпр. у Регенсбургу у Немачкој).

Поред наставе и науке, на Факултету је обављао и руководеће послове. Један 
мандат, 1985 - 87. године, је био продекан за наставу и у периоду од 1991. до 1996. 
године је био декан Природно-математичког факултета. Тако да је у свом радном 
искуству прошао сва звања, од асистента до редовног професора и Савезног екс-
перта за географију, а у руководећем смислу од административног секретара Ка-
тедре за географију до декана Факултета. Од стручно-научних друштава, од сту-
дентских дана је члан Српског геогафског друштва и Географског друштва Босне 
и Херцеговине (потом Географског друштва Републике Српске).

Од 1970. године учествовао је у раду свих конгреса географа Југославије, потом 
Србије и Црне Горе и Првом српско конгресу географа (Соко Бања), на Другом 
конгресу географа Србије (Нови Сад) и Трећем конгресу српских географа (Бања 
Лука – 2011). На свим конгресима је имао излагања. Поред тога, пошто је у души 
геоморфолог, активно је све четири деценије учествовао и на Спелеолошким кон-
гресима у републикама бивше Југославије. Учествовао је на скуповима о регио-
нално-географској проблематици и проблемима наставе географије на универ-
зитетском нивоу, од Љубљане, Загреба, Новог Сада и Београда до Херцег Новог.

Раде Давидовић је аутор преко 120 научних радова које је објављивао у Зборни-
ку радова Природно-математичког факултета, а потом Зборнику радова Департ-
мана за географију, туризам и хотелијерство, часопису Geographica Panonnica, 
часопису Туризам, Зборнику Матице српске, Гласнику Српског географског 
друштва, у часописима географских друштава већине република бивше Југосла-
вије, публикацијама и зборницима везаним за разне научне скупове и сл. Аутор је 
или коаутор преко 20 књига монографског карактера. На библиографском списку 
има и стручне и научно-популарне енциклопедијске јединице за Енциклопедију 
Војводине и Енциклопедију Југославије. Написао је више универзитетских уџбе-
ника, скрипти и практикума из геоморфологије и регионалне географије. Неки од 
универзитетских уџбеника су имали и више издања, као што је то Регионална ге-
ографија Европе, чије је последње, треће издање и најобимније. Поменути уџбе-
ник поред студената Универзитета у Новом Саду користе и студенти у Београду, 
Косовској Митровици, Нишу, Никшићу и Бања Луци.

Упоредо са успешним научним и наставним радом водио је стабилан породич-
ни живот. Има супругу и двоје деце, ћерку и сина. Ћерка Михајла је докторирала 
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на биолошким наукама (ПМФ у Новом Саду), а син Немања је докторирао на Де-
партману за географију, туризам и хотелијерство (ПМФ) у Новом Саду.

Проф. др Раде Давидовић је пензионисан 2011. године. На Одсеку за геогра-
фију, Институту за географију, односно, Департману за географију, туризам и 
хотелијерство Природно-математичког факултета Универзитета у Новом Саду 
проф. др Раде Давидовић је радио 41 годину. Преминуо је у марту 2020. године у 
76. години живота.
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